

高富帅也要涨工资

C罗大发牢骚,扬言离队

本报记者 刘伟

西甲第三轮,皇马3:0轻取格拉纳达,迎来联赛首胜,C罗在比赛中上演梅开二度。按理说球队得胜,自己新赛季联赛破荒,葡萄牙人应当开心,然而

进球后的C罗没有庆祝,反倒是牢骚满腹,甚至扬言离队,“我之所以选择不庆祝是因为我难过,俱乐部有人知道我为什么难过”。

是谁招惹了皇马大当家?众人在网络上见仁见智。事实上,C罗不开心全是钱闹的。工资不见涨,续约没下文,放在平时,C罗敢怒不敢言。借着进俩

球的时机,葡萄牙人平添了几分底气,于是向皇马主席弗洛伦蒂诺公开叫板。

关系不睦并非主因

据西班牙《阿斯报》爆料,同格拉纳达比赛前一天,C罗就向俱乐部高层表达了自己郁郁不乐的心理,并扬言要离队。《阿斯报》推测,C罗同死党马塞洛交恶,是萌生离意的主要原因,但这种说法站不住脚。

今年6月,皇马后卫马塞洛曾表示,梅西是世界上最好的球员。这一言论,在西班牙媒体和社交网站上引发热议,也触及了C罗敏感的神经。如果拿此事说事儿,说C罗离队是该言论发酵,队内矛盾激化的结果,貌似有理有据。因为皇马王牌一直自视甚高,眼里容不得

沙子。事实上,若因为好友一句无心言辞闹离队,C罗的自尊心也未免太过脆弱。事出之后,马塞洛在自己的微博上就此事作出过澄清。他表示,是媒体歪曲了自己原话的本意,才惹出事端,C罗其实才是自己心目中永远的世界第一。随即C罗打电话安慰了马塞洛,两人早就重归于好。

还有人推测,C罗闹离队是因为同门将卡西利亚斯交恶,因为两人曾为队长一职斗得不可开交。事后,卡西也对此传言予以否认,称其为假消息。同在一队,队友之间出现摩擦

很正常,这种矛盾在皇马远未到不可调和的程度。换个角度,有穆里尼奥铁腕治军,他怎么可能允许内部矛盾发展到当家球星闹离队的程度?

攀比心态引来嫌怨

外界普遍认为,C罗闹离队,关键还是对皇马目前的薪资不满。

葡萄牙人的合同将在2015年夏天到期,年薪为1200万欧元,这一数字已经算是顶薪,然而C罗并不满足。C罗合同内这几年,球员们的工资继续水涨船高,比C罗年长的伊布、埃托奥在低一级的联赛,照样拿着比葡萄牙人高的年薪。顶着世界第一的名头,在世界顶级俱乐部,却拿不到相匹配的薪水,C罗心里肯定不平衡。目前,C罗在同皇马的续约中表示,新合同税后年薪要达到1500万欧元,不过要拿到这个数目却并不容易。

2009年,西班牙财政部修改了“贝克汉姆法案”,规定在西班牙工作的外籍人士,只要居住时间不满10年,而且年收入超过60万欧元的,都需要交纳和西班牙人一样的个人所得税,这一法规不追溯2010年1月1日之前签

订的合同。也就是说,C罗目前的合同仍享受24%的税率。如果同皇马续约,新合同个人所得税税率就上升到43%。

这样一来,虽说C罗新合同加薪不过300万欧元,但在个税的制约下,皇马却要C罗多支出近700万欧元,弗洛伦蒂诺自然要细细思量一番。然而在C罗看来,自己功劳甚高,涨300万年薪俱乐部都这么小气,心里的气儿肯定顺不过来。

能否续约还是疑问

由涨工资引出的,是C罗同皇马续约的问题。

按照C罗续约后的薪资要求,皇马未来将多支出数千万欧元。在经济不景气的西班牙,即便身为豪门的皇马,也得谨慎考虑这部分支出。另外,对皇马而言,如果C罗续约到2018年,届时他已经33岁,状态起伏的可能实在太多。这笔额外的支出划不划算,谁也说不上。皇马不同于那些有大财团支持的豪门,甩出几千万眼眨都不眨,赔掉几个亿也不带心疼,只图个开心。

皇马俱乐部是会员制,购买球星不是简单的支出,而是被视为能给俱乐部品牌带来增值的投资,被视为能提高俱乐部收入的投资。如果不盈利,俱乐部根本没法运转下去,弗洛伦蒂诺也没法向众多会员交代。

在欧洲夏季转会结束后摊牌,C罗更多是在为续约向俱乐部施加压力。然而,如果皇马不能妥善处理续约、薪资问题,当家球星还能不能在赛场百分之百投入,将显得非常棘手,这场C罗同俱乐部的拉锯战才刚刚开始。



伊布双响炮 唤醒大巴黎

新华社巴黎9月2日电 凭借伊布拉西莫维奇开场21分钟内的“梅开二度”,巴黎圣日耳曼队2日在客场2:1力克里昂队,取得了法甲新赛季的首胜。

巴黎圣日耳曼本场祭出“闪电战”,开场仅26秒便打了里昂一个措手不及。伊布在禁区右侧接到梅内斯妙传,一脚劲射完成破门。虽然客队在第11分钟由谢茹头球扳平比分,但伊布第21分钟用一记轻巧的挑射帮助“大巴黎”将比分再度超出。

伊布这两粒进球一扫之前球队三连平的郁闷,也卸去了主帅安切洛蒂的心理负担。“这场胜利十分重要,毕竟我们面对的是一支实力很强的球队,”安切洛蒂说,“但我不认为球队的所有问题都解决了,这场比赛只是增强了我们的信心,让我们能在未来成为一支更好的球队。”

新援跑龙套 拜仁获大胜

新华社柏林9月2日电 (记者 王东) 德国足球甲级联赛第二轮比赛2日晚结束,拜仁慕尼黑队充分发挥水平,以6:1大胜斯图加特队,两战两胜,积6分重新夺回德甲积分榜头把交椅。

2日晚,拜仁在主场迎战劲旅斯图加特队,安联体育场7.1万张门票一售而空。当天还是刚刚以4000万欧元转会拜仁的西班牙中场球员马丁内斯的24岁生日,不过主帅海因克斯没有让他担任首发。用德国媒体的话说,德甲历史上身价最昂贵的寿星当天首次亮相仅仅打了个短工。他在第77分钟上场,替下了伤势尚未痊愈的施魏因施泰格。

尽管如此,拜仁队依然展示了超强的实力。在对手先进一球之后,拜仁很快连入两球将比分反超。下半场,拜仁队继续发动进攻,不给对手丝毫喘息的机会,在短短4分钟内连进3球,早早确立了6:1的绝对领先优势。



范儿真足

当地时间9月2日,曼联队客场对阵南安普顿队。曼联后防连续丢球,好在从阿森纳转投“红魔”的范佩西神勇异常,在第23分钟和第87分钟两度为球队扳平比分,最终在第90分钟以一记强有力的头球完成绝杀,帮助曼联队3:2实现大逆转。新华社发

巴萨小胜 瓦伦西亚

新华社电 对阵瓦伦西亚,巴萨在阿德里亚诺第22分钟取得进球后本可以早早决定比赛结果,但法布雷加斯始终找不到“射门靴”,先后在第26分钟和第54分钟浪费两次绝佳的破门良机,导致“宇宙队”不得不在主场将1:0的微弱优势苦苦守到最后。

“重要的是我们赢得了比赛,”刚刚荣膺欧洲最佳球员的巴萨中场大将伊涅斯塔说,“我们本可以扩大比分,尤其是在上半时。”

一场小胜足以让巴萨三轮后以全胜战绩再次登顶联赛榜首,并暂时领先“死敌”皇马5分。

在当日进行的另外三场比赛中,巴尔巴鄂竞技队2:0击败巴拉多利德队,莱万特队3:2险胜西班牙人队,巴列卡诺队与塞维利亚队0:0战平。